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1 - Observa os ciclistas e completa. Pensa bem , —

Tridngulo Méagico
1 - Descobre o valor dos vérti-
ces do triangulo, sabendo
que os nimeros que estio
nos lados correspondem a
soma dos nimeros dos vérti-
ces de cada lado.

ARita ganhou a corrida. Ela ficou em lugar.

A Anita, de blusa amarela, ficou em lugar.
O André chegou depois da Anita. Ele ficou em

lugar.

Resolve problemas

O dltimo a chegar ficouem __ lugar. 2 Este edificio tem 10 andares
is elevadores.

2 Observa o painel de botses do elevador.

A Rita mora no terceiro andar.

» Pinta de amarelo o botdo correspondente a
esse andar.

O André mora trés andares acima da Rita. O

André mora no andar.

« Pinta de azul 0 botao do andar em que ele
mora. Os elevadores estavam

A Anita mora no primeiro andar. ambos no 4.° andar. O ele-

& . vador A subiu 5 andares e o
 Pinta o botdo do andar da Anita. e

2.1 - Qual ficou mais alto?

3 - Observa a fila na bilheteira do cinema. 2.2 - Quantos andares mais alto?

2.3 De seguida, ambos voktaram
i . ©4.° andar. Depois, 0 A
ARita é a décima segunda da e

fila. A Anita é anona e o 2. Qual deles ficou mais alto?

2.4~ Quantos andares mais alto?

2.5 - Agora esto ambos no 3.2

. andar. Depois, o A vai subir

As cores das suas blusas sao: e

adaRita é = Que elevador vai ficar mais
alto?

André é o décimo sexto.

ada Anita é
adoAndréé

2.6 - Quantos andares mais alto?

3
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Observa a ordem das janelas.

1.7 — primeira

15.2 — décima quinta ' ’ 252 — vigésima quinta

40.% — quadragésima I

+ Completa com os niimeros ordinais.
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Conclusao: |

Os ntimeros ordinais servem para ordenar, ou seja,
para indicar a ordem ou a sequéncia.
Ex.: Este é o décimo caramelo que como.

Ja os nimeros cardinais servem para contar, ou seja,
para indicar a quantidade.

Ex.: Tenho dez caramelos. W







